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 Sigurnost u JumpzoneX-u 
 
 
 

Skakanje na trampolinima je sport. 
 
Kao i kod svakog sporta, možete doći do  
ozlijede. 
I tog razloga pridajemo veliku važnost sigurnosti. 
 
Obratite pažnju i postavite pitanja ako  
nešto nije jasno. 
 
 

Ulazak u trampolin park je na vlastitu odgovornost! 
 

Naša pravila su važna! 
 
 
o Prije ulaska u trampolin park, ispraznite džepove 

o Molimo vas da ne nosite ništa što bi moglo naštetiti opremi ili 

drugim skakačima (npr. nakit, satovi, remeni, naočale ili sl.) 

o U trampolin park smijete ući samo u čarapama (nikako u 

obući kao što su papuče, tenisice ili cipele) 

o Provjerite jesu li vam usta prazna (bez žvakaćih guma ili 

slatkiša) 

o Piće i hrana strogo su zabranjeni dok skačete u trampolin 

parku 

o Trčanje, guranje i utrkivanje nije dopušteno 

o Istovremeno je dopušteno da skače samo jedna osoba po 

trampolinu 

o Molimo vas da se ne penjete na kose trampolin zidove  
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o Molimo vas da ne sjedite na površinama od spužve i 

trampolinima kako biste se odmorili (Odmorite se na 

klupama ili foteljama izvan trampolin parka) 

o Ne izvodite dvostruki salto  

o Pokušajte jednostruki salto samo ako ste upoznati s njim  

o Izvođenje salta sa trampolina na trampolin nije dopušteno 

o Nikad ne skači glavom niti rukama (ruke moraju biti uz tijelo) 

u napuhani/zračni bazen ili trampolin 

o Dopušteno je napraviti najviše 2 salta zaredom 

o Radiš salto i trikove na vlastitu odgovornost  

o Znajte svoje granice i nemojte ih prekoračiti  

o Skakanje pod utjecajem alkohola ili droga je zabranjeno  

o Preporučujemo da skinete naočale ukoliko ih nosite dok 

skačete u trampolin parku  

o Budite odgovorni i pažljivi prema sebi i drugim skakačima  

 

Ulazak u trampolin park je na vlastitu odgovornost! 
Isključeni su zahtjevi za naknadu štete te odgovornosti u slučaju 
nezgoda korisnika trampolin parka prema tvrtki ESTATE FACTORY 
d.o.o., Krešimirova 10, 51000 Rijeka, kao i njenim zakonskim 
zastupnicima te djelatnicima. 
 
 
 
Vaš JumpzoneX team. 


